

Митрополит Јоаникије: Живимо у љубави са ближњима да би Господ примио сваку нашу молитву и подвиг који чинимо у Његово име



Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит црногорско - приморски г. Јоаникије служио је Свету архијерејску литургију у Манастиру Дуга. Саслуживали су протојереј Предраг Шћепановић, јереј Милош Лучић, јеромонах Гаврило Штрбац и ђакон Ведран Грмуша.

У својој бесједи Митрополит Јоаникије истакао је да се прва седмица Великог поста назива чистом, јер треба одмах на почетку поста да чистимо и своје душе и своја тијела, а да је друга недјеља посвећена Божијој свјетлости.

Архиепископ цетињски навео је да има више степеница људског подвига као што је истицао и Свети Јован Лествичник, али да се све то може сажети у три.

„Прво је подвиг очишћења душе и тијела – очишћења душе да би у тој души могла засијати Божија свјетлост. И да би она свјетлост коју је Бог дао на самом почетку засијала из ње, али да би се још више обогатила и нествореном, вјечном, Божијом свјетлошћу. Други степен је степен просвјећења – то је оно о чему ћемо говорити у овој недјељи која долази, јер

је ова недјеља посвећена Божијој, нествореној, вјечној свјетлости у којој је и наша вјечност и наш живот. Трећи степен је степен поста и просвјећења, освећења, обожења, а то је сједињење са Господом. И ето, те три степенице које није баш тако лако прећи, означавају цио наш хришћански подвиг и откривају смисао нашега подвига и смисао нашега живота. Крајњи циљ је сједињење са Господом, да се оно што је Божије постане и наше. Таква је љубав Божија. Ми то не бисмо могли тражити, јер смо пролазна, смртна и грешна бића, али Божија љубав хоће да нам да и очишћење и просвјетљење и обожење и Бог је тако устројио да се са Њиме сједињујемо, да се обожујемо, а обожујемо се, прије свега кроз свете тајне Христове, али да бисмо се удостојили Светих тајни онако како ваља и да бисмо ту благодат заиста примили у своје душе, у своја срца и своје биће духовно и треба много да радимо на унутрашњем човјеку – да он постане пријемчљив за Божију благодат.“рекао је Митрополит Јоаникије и нагласио да треба да живимо у љубави са ближњима да би се тако могли удостојити дарова Божијих и да би Господ примио наше молитве и сваки подвиг који чинимо у славу Његову.



mitropolija.com